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«Από το Πάθος στην Ανάσταση»: Πασχαλινή 
χορωδιακή συναυλία με τα «Καλλιτεχνήματα» 
στην Ευαγγελίστρια Πειραιώς
/ Ενορίες

Στο πνεύμα των ημερών και στη σειρά εκδηλώσεων με τον 
γενικό τίτλο «Ευαγγελίστρια 2026», που διοργανώνεται για 
28η χρονιά, στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, με 
κεντρική δράση, τις βραδιές που πραγματοποιούνται κάθε 
Πέμπτη, με τον γενικό τίτλο η Παιδική Χορωδία και η Μικτή 
Χορωδία Ενηλίκων «Καλλιτεχνήματα» παρουσίασε την Πέμπτη 
2 Απριλίου, στον Ιερό Ναό Ευαγγελιστρίας Πειραιώς τη 
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συναυλία «Από το Πάθος στην Ανάσταση».

Από τον Παλεστρίνα και τον λαμπρό κόσμο της Ρωμαϊκής Σχολής, στον 
Μοντεβέρντι, εκεί όπου η Αναγέννηση συναντά το Μπαρόκ, με τον ύμνο «Χαίρε 
άστρο της θάλασσας». Από κει στον Μπρούκνερ και στο Locus iste, τον ύμνο του 
καθαγιασμού, και μετά στον ύστερο Βέρντι, που μεταμορφώνει τη μυστηριώδη 
Scala enigmatica σε ένα ερωτηματικό Ave Maria.
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Το πρόγραμμα συνεχίστηκε με τον Άρβο Περτ και το Da pacem Domine, γραμμένο 
το 2004 για τα θύματα της βομβιστικής επίθεσης στη Μαδρίτη, με τον ρομαντικό 
Ράινμπέργκερ και το Stabat Mater του, με τον Ζόλταν Κόνταϊ και το Veni, veni 
Emmanuel, με τον Maurice Duruflé και δύο μέρη από το Requiem, καθώς και με τη 
σύγχρονη ελληνική παρουσία της Πηγής Λυκούδη και τους στίχους του Νίκου 
Γκάτσου.

Η βραδιά επιστεγάστηκε με τον Βιβάλντι και το λαμπρό Gloria, έργο που κλείνει 
τον κύκλο γυρίζοντάς μας ξανά στη Βενετία, στο περίφημο Ospedale della Pietà.

Μια μουσική διαδρομή στη μεγάλη μουσική της φωνής — το πρωταρχικό μουσικό 
όργανο.

Τη διδασκαλία και διεύθυνση των συνόλων είχε η Μαρία Μιχαλοπούλου, στο 
αρμόνιο συνόδεψε η Κατερίνα Κτώνα, στο πιάνο η Μαρία Παπαπετροπούλου, ενώ 
τα κείμενα έγραψε και παρουσίασε ο Κώστας Παπαλέξης.

Συμμετείχαν με το Μικτό Φωνητικό Σύνολο «Καλλιτεχνήματα» οι: Ρέα Βουδούρη, 
Γρηγόρης Γιαμπάνης, Θεοδώρα Δημητρίου, Δημήτρης Καρατζάς, Στέφανος 
Καργατζής, Μαριλένα Κυριακοπούλου, Σοφία Μαυρίκου, Θεοδώρα Ντίνου, Κώστας 
Παπαλέξης, Γεώργιος Παπασπύρου. Με το «Παιδικό Φωνητικό Σύνολο 
«Καλλιτεχνήματα» οι: Ιωάννα Βαλάκη, Στέφανος Καττής, Αλέξανδρος 
Σωτηρόπουλος, Μαρίλη Ρουστέμι, Ραφαέλα Κουρλή, Αμαλία Μακρινού.














